



长三角区域公安特警警务一体化现场研讨活动在永举行 合作交流提升新时代公安特警能力

融媒记者 胡锦

本报讯 10月21日,长三角区域公安特警警务一体化现场研讨活动在市机关会议中心举行。来自上海、江苏、浙江、安徽、四川四省一市特警战线的相关负责人、业务骨干,以及南京、杭州、宁波、金华、合肥五地公安机关特警支队负责人和业务骨干齐聚我市交流经验、共享技术。市委副书记、政法委书记胡积合,副市长、公安局局长朱茂均参加交流座谈会。

在座谈会上,市公安局巡特警大队、上海市公安局特警总队防暴突击二支队、江苏省公安厅治安总队巡特警支队、安徽省公安厅合肥市公安局特警支队以图片、视频等形式,分别就防盗门窗破拆突击技战术、提升特警队员巡逻防控处置能力、推进巡逻处警一体化工作机制改革等工作作交流发言。

2016年以来,市公安局巡特警大队依托门业、锁业和五金产业优势,逐步形成了具有独立知识产权的技战术体系。目前,该大队已成功申请相关保密专利12项、实用新型专利2

项,形成了一套规范完备的技术体系和教学体系,有效填补了该项领域公安工作空白。在实战中,该大队还协助参与一大批大型抓捕任务,破门成功率达100%,实现了快、准、静的目标。

据了解,此次交流活动为期两天。此前,交流组还实地参观了位于步阳集团的未来科技馆、智能制造生产线,观摩了破拆突击训练基地。交流组对我市防盗门窗破拆突击技战术表示肯定,认为该技术为如何破解公安实战难题提供了借鉴。

我市召开外贸工作 分析座谈会 加强靠前服务意识 加大政策扶持

优环境 话营商

融媒记者 童英晓

本报讯 10月21日上午,我市召开外贸工作分析座谈会,了解企业面临的新情况、新问题,充分听取意见建议,从而改进优化政府服务,为明年我市经济实现开门红夯实基础。市委常委、市政府党组成员郑云涛参加。

座谈会上,百事特、华鹰衡器、中坚科技、安德电器、步阳汽轮、康利铰等企业负责人分别介绍了企业生产规模、运行情况、明年计划以及目前存在的困难等。

郑云涛边听边记,不时和企业家互动交流。他说,尽管当前外贸经济发展不容乐观,但我市企业把握有利条件,危中寻机、化危为机、协同发力,目前货物积压、资金积压等现象已有明显好转。他希望各相关部门继续加大调研力度,尽快出台相应政策,全力稳住外贸基本盘,进一步增强靠前服务意识,持之以恒优化营商环境。同时,他寄语企业家坚定信心,重视品牌、科技双轮驱动,加快培育壮大新技术新业态新模式,厚植新的增长优势,加快构建双循环发展格局,切实推动内外贸一体化健康持续发展。

2022年度医疗保险 开始征缴

融媒记者 颜元滔

本报讯 10月21日,记者从2022年全市医保征缴工作动员部署会上获悉,我市2022年度城乡居民基本医疗保险、大病保险开始征缴。副市长卢轶参加。

根据社会经济发展和城乡居民人均可支配收入情况,结合基金收支运行情况,今年城乡居民医保个人缴费标准和财政补助都略有提高。二档个人缴费为2050元,三档个人缴费为600元,其中中学生缴纳二档或者三档的,财政继续补助3份大病保险选缴保费(300元)。大病保险选缴保费是每份100元,最多可购买3份。缴费途径主要有银行协议扣款、微信缴费、支付宝缴费等。

据了解,2022年度医保缴费工作截止时间为2021年12月30日,在此规定缴费时间内缴费的,医保待遇享受时间为2022年1月1日至2022年12月31日,超过规定缴费时间后缴费的,其医保待遇将从参保缴费后第三个自然月起方可享受。

卢轶要求各相关部门、各镇街区锚定目标,增强征缴工作责任感和使命感,部门联动,在11月1日前完成参保登记、变更工作;强化领导,周密部署,保障征缴工作高质量推进。

市领导督查 两路两侧 环境整治 落实长效管护机制 改善城乡环境

融媒记者 颜元滔

本报讯 10月19日,市委常委、宣传部部长程学军带领相关部门工作人员前往五金大道、诸永高速前仓出入口、330国道沿线督查两路两侧环境整治工作。副市长陈伟强参加。

在五金大道两侧,督查组一行发现有部分围墙、人行道被毁坏,部分围墙公益广告被替换,某楼盘建筑材料随意堆放在路边。在麻车头村口,马

路市场占据了大部分道路,餐饮垃圾、流动摊贩严重影响市容市貌。督查组要求立即整改,恢复道路整洁、有序。

前期,前仓镇开展两路两侧环境综合整治专项行动,直面两路两侧乱堆乱放、出店经营、绿化缺损、牛皮癣等突出问题,重拳出击,集中整治。目前,道路两侧环境明显改善,但仍存在部分车辆乱停放、垃圾清理不到位等问题。

程学军说,两路两侧环境整治体

现了城市精细化管理水平,各相关单位要提高认识,明确责任,发扬连续作战精神,开展拉网式排查整治。对整治中暴露出的问题,他要求不留余地,立即整改,同时加大巡查力度,严查偷倒乱倒垃圾等违法行为,进一步提升沿线绿化、美化档次,加强常态化管理,坚持重点整治与长效管护相结合、政府主导与多方参与相结合,引导广大群众共同参与,为迎接五金博览会、博士专家大会、世界五金发展大会创造良好环境。



婺上清源 书法展举行

日前,由浙江省文化馆和金华市文化广电旅游局主办的婺上清源2021浙江省群文书法二十家作品展在我市文化馆展出。现场共有80余幅书法作品。

融媒记者 杨成栋 摄

走近“浙江省道德模范”应业勋系列报道之二 把有限的时间全用在为人民服务上

融媒记者 童英晓

说起应业勋,芝英镇村民无不交口称赞。正如芝英四村村民应苏芝所说,他是做好事的人。

只要一个电话,他就会来到你家,绝不会推托。芝英四村村民应晓初说,有时候自己都感觉不好意思,本来只是打电话询问办事流程,他不仅在电话里讲解,还会亲自上门再讲解一遍,甚至会主动陪我们前去办事。这样的热心、贴心人真是少见。更难能可贵的是,他的热心肠是几十年如

一日。每次街坊邻居问起应业勋出门做什么,得到的答案总是大同小异,因为应业勋不是正在帮村民办事,就是在去帮忙的路上。

18年义务代办2万多本老年证、三十年如一日照料村内生活不能自理的失明老人,应业勋的善举早已经成为芝英坊间的美谈,村民们都看在眼里,打从心底里佩服他。

也许大家并不知道应业勋的日常收入仅有一笔自交的养老保险,平时生活非常节俭。但在老年证实现免费

办理前,每次为70岁以上老人办证所交的工本费,都是他自掏腰包垫上的。平日里为大家帮忙办事,他也从不计较个人得失。因为在应业勋看来,自己只不过坚守一颗初心,做一名党员该做的事。

宁可自己吃亏一点,不能亏待别人。虽然我快80岁了,也有很多人问我,为什么还要这么尽心尽力为村民办事?我想的很简单,就是想把把握好每一分每一秒,把有限的时间用到无限的为人民服务中去。应业勋说。

欢迎刊登分类广告

出租出售回收
发电机组 13588613758
发电机出租出售
13588608700 338700
花街厂房出租
花街 330 国道边 一幢
4680㎡,一幢1700㎡,共
6380㎡ 交通便利水电齐全。
13506598501 698501
厂房转让
有证 面积14560㎡,建筑
面积16000㎡,芝英工业
区。13906794689
桐琴小微园出售
占地770㎡,建筑3848㎡,
首付30%。13516981001
锦绣学府套房转让
10楼,159㎡四室二厅三
卫,三面采光。644000
发电机组出售
康明斯玉柴15088232228
压铸厂出租转让
正常生产,有环保,有全自
动,有意者来电洽谈。
17706792731 692731
白云厂房仓库出租
白云工业区一楼250㎡,二
楼1000㎡,可做仓库办厂,
有意者联系
13967927955 677955
培训机构场地出租
五金城二期13506798258
总部办公楼出租
总部中心金碧六楼120㎡、
330㎡出租,及溪心路三间
三至五层出租。联系电话:
13857958667
声明
王晓虹遗失2021年4月
12日中国平安人寿保险
股份有限公司金华中心支
公司核发的保险销售从业
人员执业证书,执业证号:
0200013307008000200
9003703,声明作废。
声明
永康市无暇贸易有限公司
遗失财务专用章一枚,
声明作废。